



В Новгородской области бывший сотрудник УФСИН подозревается в незаконном хранении боеприпасов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего бывшего младшего инспектора отделения по конвоированию ФКУ ОК УФСИН России по Новгородской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов).

По данным следствия, подозреваемый без соответствующего разрешения хранил у себя дома в посёлке Парфино Новгородской области патроны, являющиеся штатными боеприпасами к нарезному огнестрельному оружию, пригодные для стрельбы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Уголовное дело расследуется Старорусским межрайонным следственным Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

23 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1002669>